
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

«Фінанси, банківська справа та страхування» 
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» 

Національної академії статистики, обліку та аудиту

Фінансовий сектор України перебуває у стані активної трансформації, 
що супроводжується розвитком ринків капіталу, впровадженням цифрових 
фінансових технологій та підвищенням вимог до професійної підготовки 
фахівців. У цих умовах особливо важливим є формування у здобувачів вищої 
освіти сучасних знань та практичних навичок, необхідних для роботи у сфері 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 
страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національної 
академії статистики, обліку та аудиту є актуальною та відповідає сучасним 
потребам фінансового ринку й роботодавців. Програма спрямована на 
підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних здійснювати аналіз 
фінансових процесів, використовувати сучасні інформаційні технології та 
приймати обґрунтовані рішення у професійній діяльності.

Важливою перевагою освітньої програми є її практична спрямованість 
та збалансоване поєднання фундаментальної економічної підготовки з 
професійними освітніми компонентами. Навчальний план охоплює ключові 
напрями підготовки фахівців фінансової сфери, включаючи банківську 
діяльність, страхування, фінансові ринки, інвестування, фінансовий аналіз та 
операції з цінними паперами.

Позитивно оцінюю посилення в освітній програмі компонентів, 
пов’язаних із фінансовою статистикою, економетрикою, інформаційними 
технологіями у фінансах та фінансовим аналізом. Такі освітні компоненти 
забезпечують формування навичок роботи з даними, оцінювання фінансових 
показників, аналізу ринкових тенденцій та прийняття рішень на основі 
кількісних методів дослідження. В умовах цифровізацїї фінансового сектору 
саме такі компетентності стають- необхідною складовою професійної 
діяльності сучасного фінансиста.

Окремої уваги заслуговує наявність дисциплін, спрямованих на 
вивчення фінансового ринку, інвестування та операцій з цінними паперами. 
Отримані знання створюють належне підґрунтя для подальшої професійної 
діяльності випускників у фінансових установах, інвестиційних компаніях, 
компаніях з управління активами, банківських установах та інших учасниках 
ринку капіталу.

Важливим елементом програми є практична підготовка здобувачів, що 
реалізується через проходження навчальної, виробничої та переддипломної 
практик. Це сприяє закріпленню теоретичних знань, набуттю практичного 



досвіду та формуванню професійних навичок, необхідних для подальшої 
роботи у фінансовій сфері.

Освітньо-професійна програма враховує сучасні тенденції розвитку 
фінансових ринків та сприяє формуванню у здобувачів здатності 
адаптуватися до динамічних змін економічного середовища, працювати з 
фінансовою інформацією, використовувати цифрові інструменти та 
здійснювати аналітичну діяльність на високому професійному рівні.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська 
справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
відповідає сучасним вимогам ринку праці, забезпечує якісну підготовку 
майбутніх фахівців та створює необхідні умови для формування 
компетентностей, затребуваних у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку. Програма заслуговує на позитивну оцінку 
та рекомендується до використання при підготовці здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальність D2 «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок» в Національній академії статистики, 
обліку та аудиту.
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